Вариант 20

В1. Мобильный телефон стоил 3500 рублей. Через некоторое время цену на эту модель снизили до 2800 рублей. На сколько процентов была снижена цена?

В2. На рисунке показано изменение температуры воздуха на протяжении трех суток. По горизонтали указывается дата и время суток, по вертикали — значение температуры в градусах Цельсия. Определите по рисунку наибольшую температуру воздуха 22 января. Ответ дайте в градусах Цельсия.
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В3. Решите уравнение [image: image2.png]


. Если уравнение имеет более одного корня, в ответе запишите меньший из корней.

В4. Угол C треугольника ABC, вписанного в окружность радиуса 3, равен [image: image3.png]307



. Найдите сторону AB этого треугольника.
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В5. Для транспортировки 45 тонн груза на 1300 км можно воспользоваться услугами одной из трех фирм-перевозчиков. Стоимость перевозки и грузоподъемность автомобилей для каждого перевозчика указана в таблице. Сколько рублей придется заплатить за самую дешевую перевозку? 

	Перевозчик 
	Стоимость перевозки одним автомобилем 
(руб. на 100 км) 
	Грузоподъемность автомобилей 
(тонн) 

	А 
	3200 
	3,5 

	Б 
	4100 
	5 

	В 
	9500 
	12 


В6. Найдите ординату точки пересечения прямой, заданной уравнением [image: image5.png]3x+2y=6



, с осью Oy. 
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В7. Найдите [image: image7.png]3n
26cos( +a)



, если [image: image8.png]coso=—



 и [image: image9.png](Ti2m)

ae



. 

В8. На рисунке изображен график [image: image10.png]


 — производной функции [image: image11.png]


, определенной на интервале [image: image12.png](—4:16)



. Найдите количество точек максимума функции [image: image13.png]


, принадлежащих отрезку [image: image14.png]05 13]



.
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В9. Площадь осевого сечения цилиндра равна 4. Найдите площадь боковой поверхности цилиндра, деленную на [image: image16.png]


. 

В10. При движении ракеты еe видимая для неподвижного наблюдателя длина, измеряемая в метрах, сокращается по закону [image: image17.png]


, где [image: image18.png]


 м — длина покоящейся ракеты, [image: image19.png]3.10°



 км/с — скорость света, а v — скорость ракеты (в км/с). Какова должна быть минимальная скорость ракеты, чтобы еe наблюдаемая длина стала не более 4 м? Ответ выразите в км/с. 

В11. Найдите наибольшее значение функции [image: image20.png]3x—31gx—5



на отрезке [image: image21.png]


. 

В12. Первый насос наполняет бак за 20 минут, второй — за 30 минут, а третий — за 1 час. За сколько минут наполнят бак три насоса, работая одновременно? 
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